
                                                                                       

 

 

 

Tisková zpráva 

 
Středočeská vědecká knihovna v Kladně slavnostně otevře výstavu věnovanou Miroslavu 
Horníčkovi. 

 
Vernisáž:   Miroslav Horníček – aristokrat humoru 
Místo:   Malá galerie + velká studovna 
Kdy:    čtvrtek 6. 9. 2018 od 18:00 
Vstup:  zdarma 

Zveme vás na vernisáž výstavy věnované stoletému výročí narození Miroslava Horníčka, laskavého humoristy, 
vtipného glosátora, skvělého vypravěče, herce, dramatika, spisovatele, fotografa a dobrého společníka svých 
přátel. 

Díky panu Milanu Svobodovi, který zakoupil část pozůstalosti od dědiců, se z Horníčkova oblíbeného 
Vinohradského útočiště dochovalo mnoho artefaktů z jeho soukromého archivu. A díky paní Vladimíře 
Šplíchalové, bývalé dlouholeté ředitelce Památníku Antonína Dvořáka ve Vysoké u Příbrami, která se s energií 
sobě vlastní pustila do uspořádání této pozůstalosti do tematických celků, mohla vzniknout kvalitní a zajímavá 
výstava představující Horníčka jako průvodce vlastním domovem, divadlem, tvorbou i vztahy s přáteli. 

Mezi exponáty nebude chybět pověstné křeslo se stolkem, psací stroj či fotoaparát zn. Yashika, ale také autorské 
koláže. 

Knihovna si jako součást slavnostního otevření výstavy na tento den pro návštěvníky připravila překvapení 
v podobě vzpomínkového pořadu na Miroslava Horníčka v podání herce divadla Semafor Václava Kopty 
(někdejšího dívčího idolu z filmu Sněženky a machři), kterého bude zpovídat moderátor Petr Voldán. Návštěvníci 
se tak mohou těšit na příjemně strávený večer plný inteligentního humoru.  

Knihovníci po dobu trvání výstavy připravili pro čtenáře výběr z Horníčkových knih, které si samozřejmě bude 
možno vypůjčit. Výstavu je možno zhlédnout do 9. 10. 2018. 

 

 
Kontaktní osoba: 
Jitka Hrušková 
tel.: 312 813 112, 601 553 218 
e-mail: hruskova@svkkl.cz 
Středočeská vědecká knihovna v Kladně, p. o. 
Gen. Klapálka 1641, 272 01  Kladno 
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